
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   ميازده: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  ناميم.مي....................  الف) انرژي حاصل از اكسايش يك گرم چربي را
توان در نظر .................... تا .................... مي ها اززمان انجام واكنش گسترةمعياري براي زمان ماندگاري مواد است و ب) .................... 

  گرفت.
  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  ها را بنويسيد.عامل مؤثر بر سرعت واكنش 3الف) 
  شيميايي را تعريف كنيد.ترموب) 
  شود؟هاي نارس ميباعث رسيدن ميوهاي چه مادهج) 
  دهند؟هاي بدن به آساني واكنش ميها با بافتچرا راديكالد) 
  

1  

g(C به پرسش زير پاسخ دهيد. به واكنشبا توجه  3 )mol 12   

  /C(s) O CO H    2 2 393 5 
/از سوختن كامل  g9   شود؟گرافيت چند كيلوژول گرما آزاد مي 6

  

75/0  

  هاي زير پاسخ دهيد.ها به پرسشدر مورد هيدروكربن 4
  جاي خالي را پر كنيد.الف) 

  CH C CH H .........   3 22
  را بنويسيد. دهنده و هيدروكربن واكنش واكنشفراوردة  نامب) 

  هاي زير را بنويسيد.ج) نام هيدروكربن

  )1 

(CH ) CH (CH ) C(C H )  3 2 2 3 2 5 3 )2 
 

25/1  

  ها پاسخ دهيد.زير به پرسش شكلبا توجه به  5

 
  فرمول مولكولي اين تركيب را بنويسيد.الف) 
  آن را مشخص كنيد.گروه عاملي تركيب ب) 
  چند پيوند اشتراكي در اين تركيب وجود دارد؟ج) 

  

1  
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  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مقايسه كنيد.عبارت 6

Clالف) آنتالپي پيوند  Cl  وBr Br  
Cمولكولي ب) نيروي بين H7 Cو  16 H2 6  

  C80آب  mL300با  C50آب  mL300ج) انرژي گرمايي 
  و  د) تمايل براي تبديل به گاز شدن 

  

1  

واكـنش   Hبه جـوش آورد،   atm1را در فشار C20آب با دمايg100اگر گرماي سوختن يك گرم پروپانول بتواند 7
  سوختن آن به تقريب چند كيلوژول است؟

H O /
g J(C ,H ,O : ) (C )mol g C    212 1 16 4 2 

  

25/1  

  هاي زير، گرماي مبادله شده در اين واكنش را محاسبه كنيد. (واكنش را موازنه كنيد.)با توجه به واكنش 8
P (s) H (g) O H PO (aq)  4 2 2 3 4 

a)P O (s) P (s) O (g) H kJ
b)H O(l) H (g) O (g) H kJ
c)P O (s) H O(l) H PO (aq) H kJ

   

   

   

4 10 4 2

2 2 2

4 10 2 3 4

1 5 4
12 2 12

3 6 4 4
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57/ ليتري 4در ظرفي اگر 9 مطابق واكنش زيـر تجزيـه شـود، بـا فـرض اينكـه سـرعت واكـنش برابـر          NO2گرم5
mol

L .min
 325 g(N درصد ماده تجزيه شده است؟ 20باشد، پس از چند ثانيه  10 ,O )mol 14 16  

NO NO O 2 22 2 
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  10 جمع بارم 
 


